
USPOSABLJANJE ZA LJUDSKO OBRAMBO

Dovolj časa tudi za
razpravo

Začenja se jesenski del
usposabljanja delovnih Ijudi in
občanov za naloge Ijudske
obrambe in družbene samoza-
ščite. Že 2. novembra bodo na
predavanja povabili krajane s
severnega brega Save, potem
pa postopoma vse ostale, tako
da bodo predavanja zajela vse
Bežigrajčane, stare od 15. do
60. leta (ženske do 55. leta) še
pred koncem decembra. Pouk
ni obvezen za redne učence
ter študente šol vseh stopenj,
za izvenšolsko mladino, ki se
usposablja po posebnem uč-
nem načrtu ter za nekatere iz-
jeme, navedene na vabilu, ki
ga bo prejel vsak krajan.

Letos se bomo seznanili na
predavanju v treh šolskih urah
s tremi temami. Prva bo oris
vojaškopolitičnega položaja v
svetu ter varnostnih in politič-
nih razmer v občini, krajevni
skupnosti in organizaciji zdru-
ženega dela - tema bo kon-
kretna in prilagojena razme-
ram v vsaki krajevni skupnosti.
V drugi temi bodo predavatelji
spregovorili v oblikah neobo-
roženega odpora v pogojih za-
časne zasedbe ozemlja, veliko
zanimanja pa bo zaradi aktual-

nosti nedvomno požela tudi
tretja tema o oblikovanju bla-
govnih rezerv in preskrbi v mi-
ru ob naravnih in drugih hudih
nesrečah in v splošni obramb-
ni vojni. Poleg tega bodo po-
sebej pripravili v krajevnih
skupnostih tudi prikaz proti-
požarne zaščite v miru, ob ne-
posredni vojni nevarnosti in v
vojni: pripadniki enot civilne
zaščite bodo poskrbeli za
praktični prikaz. Zadnji temi
bodo zastavili ob predpostavki
rušilnega potresa, saj na to te-
mo pripravljamo v Ljubljani tu-
di vajo prihodnjo jesen, v sklo-
pu akcije »Nič nas ne sme pre-
senetiti«.

Predavateljski aktiv je letos
posebno skrtano izbran, teme
so dobro pripravljene, prete-
htane in konkretizirane za po-
samezna okolja. Letos bodo
iste teme poslušali v sklopu
svojega usposabljanja tudi
člani zveze rezervnih vojaških
starešin. Predavanja bodo v
prostorih osnovnih šol in kra-
jevnih skupnostih, po uvodnih
nastopih pa bo dovolj časa tu-
di za razprave in razmišljanja
udeležencev.
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